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%e autd To TpdPAnpa, utoBEéToupe 6TL Tepvdpe £va oyowl yOpw atd Tn yr TTou Tiep-
vdel amd Tov Ionuepwvd kal £xel Ooc éva PeTpo Tdvw amd 1o édadoc. Kdmowa oy,
adgrivoupde To ayowl va TEoel Kal adapolye Ta Teplooewa Tufpata. Emlong, umobE-
Toupe &1L n yn elval pa tédewa odalpa pe mepidépeia 40.000 yodpetpa. To epwTnUd
pag elval, méoo peydio Ba elval To kKoppdTt Tou oyowwol Tou adalpécape; Eddoov To
oyowl Ba EekwrjoeL amd Opog evioc peTpou amnd to £dadoc, elvar podaveg OTL Ba TpETEL
va Tmeplpévoupe va adalpeBel éva moAl peydho KoppdTi Tou ayowiol dtav To plkoupe
KdTw.

3TNV Tapakdtw ewkéva PAEmoupe 1o dudypappa tng yng, Kortdlovtdg to amd tov
Bdpet MNdAo, oto otmolo palvetat o Ionpepvég wg KOKAOG Kat To axowl ou awwpeltat 1
péTpo Tidvw atté TN yn wg évag HeyaAUTEPOG KUKAOG.

North Pale

‘ETol, yia va fpolpe To TPpa mou apaipécape, amid malpvoupe Tnv TEpdEpela
Tou oyowiol dtav Ppokdtav og Uog evdg peTpou Kal adapolus Tnv TEpLdEpeLa Tou
ayowiol drav fploketal oto €ébadoc, Tou WolTal pe TNV Tepupépera g yne. Emopé-
VWG EXOULE:

NEPIMEPEIA ZXOINIOY ZTON AEPA= 27 (R+1)

NEPIMEPEIA EX0OINIOY 2TH N'H= 27R

MHKOZ ZX0INIOY NOY AQAIPEITAI= 27(R+1)—-27R = 27R+27—27R =27 = 6,28
UETpa

Moudv, yevikdtepa av éva oyowl £yel 0ipoc h amd 1o £6adog kol To adrjcoupe va
TECEL, TO PHjKog oyowiol TTou adalpodpe elval

MNEPIZZEYOMENO MHKOZ ZXO0INIOY= 2mwh

Elval eviagépov va Tapatnpricoupe &1L n ek amdvtnon dev efapTtdTtal and 1o
peyeBoc g yng, aAld pdvo amd tnv andotaacn Tou ayowwol amd 1o édadog. Me dia
Adya, To va yvwpllouvpe To prikog NG MEpLbEpeLag TNG ynG o8 TETowA pofAfjpata pag
elval TepLTTd.



